Вариант 3
    1.Вычислить:
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A) 3
B) 0,7

C) 
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2.Найдите НОД для чисел 6 и 72.

               А) 6   

               В) 2      

               С) 144        

               D) 3       


               Е) 72 

3. Вычислить: 
[image: image5.wmf](
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A) 2

B) –1

C) 1

D) 
[image: image6.wmf]2


E) –3/4

4. Найти 35% от числа 600.

A) 190

B) 215

C) 210

D) 230

E) 360

5. Найти х из пропорции: 
[image: image7.wmf]12
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A) –13

B) 13

C) –3,5

D) 26

E) 40

6. Найти значение выражения: 5(a+b)-4(a-2b), при a=2 и b=3.

A) 25

B) 40

C) 4

D) 39

E) 41

7. Упростите  выражение: 
[image: image8.wmf](
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A) 
[image: image9.wmf]2

2

3

2

y

x

+



B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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8. Найдите корни уравнения: (x+1)(x+7)(x-9)=0

A) –1;7;-9

B) 1;7;9

C) –1;-7;-9

D) 1;7;-9

E) –1;-7;9

9. Разложить многочлен на множители: 
[image: image14.wmf].
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A) (2x-1)(x+2)

B) (2x+1)(x-2)
C) (2x+1)(x-2)
D) 2(x-1)(x-2)
E) (2x+1)(x+2)
10. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
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A) 
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B) 
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D)
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E) 
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11. Найти корень уравнения: 
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A) 2,2

B) –2,2

C) 2,5

D) –2,5

E) 1,5

12. Решите уравнение: 
[image: image21.wmf]121
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A) 3/22;-3/22

B) 3/22

C) –3/22

D) 6/11

E) –6/11

13. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
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 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]
A) (-1,5;-1)

B) 
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C) (-1,5;-1,4)

D) (-1,5;-1,3)

E) 
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14. Лодочник проезжает расстояние 16 км по течению реки на 6 ч быстрее, чем против течения; при этом скорость лодки в стоячей воде на  2 км/ч больше скорости течения реки. Определите скорость лодки в стоячей воде и скорость течения реки.

A) 8км/ч;3км/ч

B) 12км/ч; 3км/ч

C) 5км/ч; 13км/ч

D) 5км/ч; 3км/ч

E) 3км/ч; 4км/ч

15. Найдите шестой член арифметической прогрессии: 
[image: image26.wmf]n
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A) 8

B) 6

C) 4

D) 5

E) 3

16. Последовательность 3;6;… - геометрическая прогрессия. Найдите: 
[image: image27.wmf]6
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A) 169

B) 189

C) 181

D) –151

E) 256

17. Разность корней уравнения 
[image: image28.wmf]0
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равна 5, тогда с равно:

A) –1,5

B) 15,75

C) 2,5

D) 1,8

E) 3

18. Сумма модулей корней уравнения 
[image: image29.wmf]0
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 равна:

A) 6

B) 18

C) 4

D) 24

E) 32

19. Упростите выражение: 
[image: image30.wmf]у
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A) 
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D)
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20. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: x<-4.


A) 
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21. Найти наименьшее значение функции: 
[image: image41.wmf]1
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A) 
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F) –2

22. Указать область определения функции:
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A) 
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D) 
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Е) (3;8)

23. Сумма всех четных натуральных чисел от 2 до14 равна:

A) 50

B) 48

C) 56

D) 60

E) 80

24. Сумма ординат точек пересечения графиков 
[image: image51.wmf]8
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 и х+у=0 равна:

A) 2

B) 0

C) 4

D) 6

E) 8

25. Найти множество значений функции: 
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A) 
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26. Упростить: 
[image: image58.wmf]°
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A) 
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B) 3

 
C) ½


D) 2

E)1

27. Решите систему уравнений :  
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         А) (2; 5); (-2; -5)        

         В) (1;6); (-1; -6)      

         С) (0; 7); (5; 2)      

         D)  (4; 5); (-4; -5)      

         Е) (
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28. Не решая уравнений, укажите какие из них имеют корни с противоположными знаками:

1)
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A) 1),2),5)

B) 1),3),5)

C) 1),5)

D) 3),4),5)

E) Все
29. Найдите площадь треугольника, если ВС=3 см, АВ=
[image: image68.wmf]2
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A) 27 cм
[image: image70.wmf]2


B) 24 cм
[image: image71.wmf]2


C) 14 cм
[image: image72.wmf]2


D) 32 cм
[image: image73.wmf]2


E) 10 cм
[image: image74.wmf]2


30. Средняя линия трапеции равна 7см. Одно из ее оснований больше другого на 4 см. Найдите основания трапеции.


А) 10см, 6см


B) 8см, 4см


С) 5 см, 9см


D) 11см, 3см


Е) 2см, 12см
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